Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CS)
Diciembre 2024

Problema 1 (2,5 puntos) Una fabrica produce dos tipos de relojes: de pulsera, que
vende a 90 euros la unidad, y de bolsillo, que vende a 120 euros cada uno.

La capacidad méxima diaria de fabricacién es de 1000 relojes, pero no puede fabricar
mas de 800 de pulsera ni més de 600 de bolsillo.

a) (2,2 puntos) ;Cudntos relojes de cada tipo debe producir a diario para obtener el
maximo ingreso?

b) (0,3 puntos) ;Cudl seria dicho ingreso?
Problema 2 (2,5 puntos)

a) (1,25 puntos) Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones lineales:
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b) (1,25 punto) Dada la matriz A = <i g), calcula la matriz:

M=A" A"



